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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 27 DE FEBRERO DE 2014 – 09:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada a las 09:00 horas en el Salón La 
Cañadilla, presidida por su Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
4. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILLANO 
5. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

 
 CONCEJALES AUSENTES 
 

1. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 

1. DANIEL BASTIAS FARIAS    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 
    DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
2. FRANCISCO CARROBLES BECERRA ADMINISTRADOR MUNICIPAL (S) 
    DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
3. GERMAN DE LA MAZA DE LA MAZA  DIRECTOR DE CONTROL (S) 
4. RODRIGO HORTAL    DIRECTOR DE TRÁNS. Y TRANS. PÚBLICO (S) 
5. MIRENCHO VIDELA MALUENDA  ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
6. NATALIA GARAY PIZARRO    SECRETARÍA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
7. RENÉ ALFARO SILVA    DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 

 
TEMAS A TRATAR 

 
1. Cuenta. 
 
2. Fijación sesiones ordinarias. 

 
3. Varios. 

 
PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

0) Entrega Tramitación Cuenta Sesión 26.02.14. 
 
1) Memorandum Nº 131 de la Secretaría Comunal de Planificación, remite informe del Servicio de 

Mantención de Alumbrado Público (se envía copia a cada concejal). 
 

2) De la Asociación de Municipios Turísticos de Chile, invita a participar del XX Congreso Nacional, en Villa 
Alemana, los días 19, 20, 21 y 22 de marzo del año en curso (se envía copia a cada concejal). 

 
SEGUNDO TEMA 
FIJACIÓN SESIONES ORDINARIAS 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes, fijar las sesiones ordinarias del mes de 
marzo, los días:  06, 20 y 27, a las 12:00 horas. 
 
TERCER TEMA 
VARIOS 
I.- El concejal señor Rubén Carvacho 

1.- Cita a Comisión de Desarrollo Social, para tratar el tema de Aseo de la comuna, para el día martes 04 
de marzo a las 16:00 hrs. 
2.- Solicita se envié, nota de reconocimiento en nombre del Concejo Municipal al Grupo Humorístico de 
Conchalí “PAYAHOP”, que el día viernes 28.02.14, se presenta en el Festival de Viña 
 

II.- El concejal señor Alejandro Vargas 
1.- Solicita antecedentes, respecto a las actividades comunitarias programas para el mas de marzo de 
2014, y se acuerda que el calendario será remitido por Dideco en formato electrónico. Agrega, que es 
importante considerar  hacer un reconocimiento a los dirigentes más antiguos como, la Sra. Silvia 
Calderón, que han sido un aporte en el desarrollo de su sector. 
 



2 
 

2.- Solicita que se analice la situación de Calle G entre Juan Muñoz y Pedro Fontova, que por la cantidad 
de basura que se acumula diariamente, tanto en el bandejón como la calzada, genera un grave problema 
de higiene y de seguridad vial, se evalué  invertir una cantidad importante de recursos que permita 
recuperar el lugar principalmente el bandejón existente.     
 
 
III.- Se da la palabra al presidente de la Junta de Vecinos U.V. Nº45 Sr. Manuel Fernández, el cual solicita 
se de respuesta a una carta presentada en la cual solicita una solución en materias tales como sede 
vecinal, retiro de basura, construcción de un lomo de toro, entre otras.  
 

 
 
 
No teniendo más puntos a tratar, el Alcalde señor Carlos Sottolichio, levanta la sesión siendo las 12:00 horas. 
 
 
 
 
 
 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

JUEVES 27 DE FEBRERO DEL 2014 
 
ACUERDO Nº 23/2014  
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes, fijar las sesiones ordinarias del mes de 
marzo, los días:  06, 20 y 27, a las 12:00 horas. 
 
 
 
 

 DANIEL BASTIAS FARIAS 
 Secretario Municipal (S)  

 
 


